- 5 LaLadl)

O e Ol avdie Jleatuls Alabes Wils Ja 1 ciagd)
X Se J?#‘@.(*)JD\AMOJL&W (1
I (2

/

Lo}

/
/

/

He

(#) b ol Giadh S _{-1,%} (3

dga sall Jlas¥

DN Ao ,all (e Aldlaa s plan 5 £ gada
sl elaa 5 gena Gliukl eay e il jliagd)
11 gndail)

0.5 o S Al g =5 ;Jba

2 )

Ll o ab =P sa+h =8 aji gk
a’=Sa+P =0 sl a(S-a)=P sb=5-a
x?7=Sx +P =0 el Ja g Gb& s
xP=Sx +P =0 diaall Js g8 p Sl
x7=Sx +P =0 Dd s p 50 S 13 Lse
.ab=P sa+b=5 o8

Ml p sa .ab =77 sa+b=18 Ll ;Jds
A1 57 & x? —18x +77 =0 :alledd

13 Eunkdl)
il g
1l
|
m -0 -1 —E 0 1 +e0
A - - + + +
¢
- + + + - +
a
b
- - + + + -
a

a7 B ) A el Jlenialy

+ 1 LLaal

b 20 Julas 7 Cisgl)

(1
(x3+2x+1)(x2+1):x5+3x3+x2+2x +1
sl oel 103121, 103121=1021x101(2

+ 2 Ll

A Aaliall 3 la) Jlaxinds c¥alas Ja 7 caagl)

(x +1)(x +5)=x*+6x +5(1

(x +3)2—4:x2+6x +5

(Cj— ) ol ik Uiliad Laa (Blal) ¢ :{_5,_1} (2
Sl gl ) e aa

(Cj ) ol ks lilad Laa oM (S, :{_4,_1}

y =X +1:adalaadl L_,_?J;*‘E:‘“‘J"t“

- 3 hlaa

AU As Al e dsal e Wiy Ja 1 diagd)
u(1,=3) s Samill glai(1

Joal i o Al Jsls | § :{1-J§;1+J§} (2
ol sill ) 5na gn (P) gl a

Jind a0 (P)ha dual b & daal jiall s (3
.S =]1—J§,1+J§[ e g Jeal sill ) 3me
Sz]—oo,l—\/g]U[1+\/§,+oc[(4

FONENA RS PRENES NN PYIE N P

4 Ll

Al s jall e Aldlaa Jad gl 5l 1 iag)

X = (i) +4+E:4(2
2 2

2
X = (EJ +c +£(3
2 2

2
X = ’(%] +5+%:5 HE el

%x F10=x? L e Al i

2

X = (EJ +10+i:4
4 4

Page 12



sa il Adeliaa claal el g <Y anall
il Ao lias laad jie s SVoles Ja '._xtl
| S, ={=2,-1,1,2} ¢S, ={~2,42} ;@)

= e aliall Lanl Al (3

3 §, =
) ,% [ Joat o Lelai 3 5a f (4 S = ]—2,—\/5[ ]\/_ 2[ 1dliall Aul a2
S 2]—W,—J§}U[J§,+w[w

_]% oo Jad) e Ll dailie f
S | B

fix—>3x —6x-24 . C“M.

fala
CP(x)=x+7x* +16x +12 (‘I. L .
3 FSSEN .
P(x)=x"-3x"-11x+5 (2
RCIEVENPN FBAEN
P(x)=x"=x>=21x+45 (3 .
RERCY T .
P(x)=12x-14 (4 0(1.
i LAl 5 J}hu1JuSJ¥}Js_\uul(5(4 (3(2
P(x)+Q(x)=-x"+5x-6 . zaa (3 .BE (2 zeaaa (1
P(x)-Q(x)=-5x>-3x-4 (1 =3 u-‘t (2 S (1
2P(x)+3Q(x)=14x-13 S
P(x)+Q(x)=2x"-2x"+x-2 i
P(x)-Q(x)=2x"+2x"+x-9 (2 (2 .
2P(x)+3Q(x)=4x —6x +2x+2 @ .
6 V1o deee s 5 4 Pl) o (1(8)
27 AV san Lalra 5 7 4 Q(x) da 0 (2 (3 .
5 e Voia elen s 44 R(x) %2 (3
)3 -1 3 f(-1)=0 (1 (1
(3 5 (2 o S e . .

a=1,b=0, c=-4 (1 @ 2 @

P(x)=(x-1)(x-2)(x+2) (2 CR e Aee il Y (1 .

Ac2¢-2:08 55l (3 DR e A el LY (2
JSall e il Y (3
P(-2)= 0 (1. x—anx”+an_]x”_'+ ..... +1
P(x)= 4(X+2)(X——) (2 JSE e e Y (4 (4
3 x—ax"+a_x""+...+1
E‘-Z:gé)ji.&“ (3 .
fox— X7 +x+1 (1 .
21
.—b=b6 , a= - - -
: . frx x> +x-1(2

dix——=x"+x+1 (3
- — — 1 ,
—-1,b—3,c—1. .331:MU@L»(2.

Page 13



